

## 母亲多年的冠心病痊愈了

【明慧网】我今年七十岁了，是退休工人（女）。修炼前，身体不好，患胃病、神经衰弱、颈椎病，手都是麻的，给自己的生活、工作造成了很大的困扰，因此精神压抑，沉闷不乐。四十多岁的人，看上去很老相。在一九九七年修炼法轮大法后，身体的各种疾病都好了，身体一身轻，精神愉悦。感恩慈悲伟大师父的救度之恩。

下面说说家人相信法轮大法真善忍好，得福报的几个片段。

### 一、母亲多年的冠心病痊愈了

二零零四年母亲从老家来我家，我给她讲法轮功祛病健身的奇效，我和她说：“我给你放大师父讲法录音，你听听。”她说：“好。”听过后，她说：“这老师讲的真好，是教人做好人，这人都按照这老师讲的去做，那这社会该多好啊。这哪象电视说的那样。”

我告诉她电视宣传的都是假的，天安门自焚都是拍的戏，陷害栽赃法轮功，煽动民众仇视法轮功，迫害法轮功，不要相信。母亲明白了真相，相信法轮大法好，真善忍好，有时间就听师父讲法，诚心敬念九字真言。送给她真相护身符，戴在身上从不离身。

母亲相信大法好，每天坚持念“法轮大法好，真善忍好”，多年的冠心病痊愈了。有一次，母亲摔了一跤，把胯骨摔伤了，后来胯骨

总是脱臼，走不了远路，走不长时间就得休息，然后才能继续走。后来不知不觉的也好了。母亲说：“胯骨上去了，不掉了，这真是托大法的福，谢谢大法师父救了我。”

### 二、孩子信大法，化险为夷

二零零三年的冬天，孩子在上高中，下晚自习九点钟骑自行车回家时，被右转弯没减速的轿车迎面撞飞，当时人就昏迷了。后来有好心人打了120救护车，救护车到来后，他被医护人员救醒，醒来后发现地上散落着轿车的大灯碎片，和脱落的保险杠，自行车离他的位置有几米之远，肇事车辆逃逸。

孩子坐救护车到了人民医院做了脑CT，经检查有轻微脑震荡，脑后撞出一个大包，胳膊腿都有轻重不一的皮外伤。从医院回家后，休息了两天就好了。孩子明白大法真相，相信大法好，诚心念法轮大法好、真善忍好。危难时，师父保护了他，这是相信大法的福报。

### 三、念九字真言 小姑子腰骨折好了

二零一九年冬天，小姑子去医院给患重病的丈夫买药，走到医院门前，刚上两个台阶，突然就晕倒了，腰直接摔在了台阶上，醒来后，自己想：没事，没事，有大法师父保护我；心里马上念“法轮大法好、真善忍好”。慢慢的，自己很吃力的爬起来了，也不管疼痛，



就赶快去买药。

买了药后，在回家的路上，因为路滑，她又摔了一跤，手腕摔的疼痛，腰疼也摔的加重了，这时她马上在心里求师父救救她，紧接着在心里不停的念“法轮大法好、真善忍好”，爬起来就是赶快回家，照顾患病的丈夫，自己的疼痛根本不管。

可是到了晚上，她腰疼的很厉害，手脖子也肿起来了，疼痛难忍，一宿几乎没怎么睡觉。第二天家人知道了，带她去医院拍片检查，结果是腰椎骨折，手腕骨裂，医生告知，马上住院治疗，不然很危险，她没有听医生的，因为家里有丈夫需要照顾，不能住院。小姑子忍着疼痛，每天不停的念“法轮大法好、真善忍好”，小姑子说我没事，我就念。慢慢的，她的腰和手腕都好了。她表示，是大法救了她。（文/中国大陆大法弟子 凤来）◇



## 走近法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇



# 四川西昌市北城派出所所长赵世江遭恶报被查

【明慧网】据中国四川二零二三年九月二十一日消息，四川西昌市公安局北城派出所原所长、二级警长赵世江涉嫌严重违纪违法，目前正被查。

赵世江，男，彝族，一九七七年十二月生，四川西昌人，二零零二年六月至二零一一年七月先后在西昌市公安局刑事侦查大队、禁毒大队工作；二零一一年七月至二零二一年二月历任西昌市公安局太和派出所副所长、河东派出所副所长、礼州派出所副所长；二零二一年二月至二零二三年九月，任西昌市公安局北城派出所所长、二零二三年七月任二级警长。

赵世江任职期间曾积极追随江泽民迫害法轮功。

赵世江任派出所所长期间的部份恶行如下：

## 一、执行公安部“清零行动”和“敲门行动”骚扰法轮功学员

网络报道，二零一八年赵世江已任礼州派出所副所长。赵世江参与了对辖区法轮功学员的迫害。

从二零一九年开始，西昌市大量的法轮功学员被派出所、社区等进行“清零行动”和“敲门行动”骚扰，给法轮功学员的正常生活带来严重的干扰，破坏法轮功学员的家庭和谐和稳定。被骚扰的法轮功学员人数无法准确统计，其中以礼州镇瑯环乡的骚扰最突出。

二零二零年五月二十九日，多名西昌市礼州镇瑯环乡政府的人员与礼州派出所、村、组十多个人，到瑯环乡五星村等地骚扰法轮功学员罗红敏、王能和妻子吴德美、李琼、杨培敏、杨世会等。法轮功学员李琼家的铁门被他们打得很响，李琼家没有人开门，他们就走了。他们打电话叫李琼的丈夫通知李琼第二天带上身份证去乡上，还打电话给李琼的儿子。在压力下，李琼的儿子儿媳逼李琼出去租房住。

五月三十日，这群人继续骚扰五星村一组法轮功学员杨世会（七

十多岁的老太太），杨世会本人不在家，这帮人把她所有的大法书都抄走了，她的大儿媳被中共谎言欺骗，不明白真相，在压力下把杨世会逼到别处住了。

二零二零年六月六日，西昌市礼州派出所、琅环镇红星村书记蒋志刚和队长杨家映等带着二十多个人，再次到琅环镇红星村一组法轮功学员杨世会家骚扰。礼州派出所的人给杨世会的儿子单位打电话，威胁如果杨世会再发传单，就停发儿子工资并开除工作。礼州派出所的人又打电话给杨世会的大女儿，威胁要是他们不把法轮功的书籍拿出来，就会影响四代人，儿子和女儿打工都打不了。在他们的威胁、恐吓下，家人开始仇视杨世会，导致杨世会的大法书被洗劫一空。

## 二、北城派出所长期迫害骚扰周显蓉一家

二零一九年七月十五日凌晨一点三十分左右，凉山州公安局国保支队、西昌市公安局国保大队警察联合非法抄掠了周显蓉在食品家园的家，当晚绑架了周显蓉和不修炼的丈夫潘建荣还有他们的女儿（被绑架到北城派出所）。他们总共抄走周显蓉的四、五个播放器、两部电话，大法经书三十多本等，现金共五万两千多元全劫走了。

周显蓉被非法判刑两年，勒索罚金八千元，潘建荣被非法判刑半年，勒索罚金三千元。周显蓉二零二一年七月十四日结束两年冤狱迫害回家。

赵世江任北城派出所所长期间，北城派出所长期骚扰周显蓉一家，比如二零二二年一月三十日下午，北城



赵世江

派出所（现在合并为西城派出所）一何姓女性警察和一姓马的彝族男警察来找周显蓉，说他们是新调到这

个片区的，来了解一下情况。过程中北城派出所（现在合并为西城派出所）一何姓女性警察和一姓马的彝马姓警察不听劝阻，多次非法给周显蓉偷偷拍照，后被周显蓉及家人严肃制止。

## 三、赵世江亲自带领派出所人员到西昌市第一中学毒害学生

二零二三年五月二十二日清晨七点三十分，西昌市北城派出所赵世江所长一行在西昌市第一中学操场为全校师生举行所谓的“预防电信诈骗、禁毒、反恐、反邪教（中共才是真正的邪教）和预防校园欺凌宣讲活动”毒害学生。活动的最后，赵世江一行为师生发放了预防邪教宣传手册，希望全校师生所谓坚决抵制邪教组织（中共是真正的邪教）。

赵世江的目的是污蔑法轮功，毒害学生，让学生老师恶意举报法轮功学员，对大法犯罪。

修炼法轮大法的人，按照真、善、忍标准做人，福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰的。法轮功学员坚持正信，是信仰自由，根本就不应被抓、被抢掠。他们讲清真相，是作为受害者讨还公道，也是在维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。对善良的法轮功修炼者的骚扰、绑架迫害都是违法犯罪行为，将来一定会受到人间法律的追责、天理的惩罚。

人在做，天在看，善恶到头终有报！赵世江的落马被查，是对法轮功作恶的报应。希望公检法人员能从中看懂天理，为自己和家人的未来着想，善待法轮功，及时弥补给法轮功造成的损失。◇

